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ATA N°. 02/2009 
 
ATA DA SESSÃO SOLENE DA ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE NORTELÂNDIA-MT, PARA O ANUÊNIO DE 2.009. 
 
Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e nove às 20:30 horas, nesta cidade 

de Nortelândia, Estado de Mato Grosso, na Quadra de Esportes da Escola Estadual Profª. 

Idalina de Farias, localizada na Av. Prefeito João Macaúba – Centro, sob a Presidência do 

Vereador mais votado nas eleições de 05 de outubro de 2008, Sr. Luiz Fernandes de 

Souza, conforme prevê a Lei Orgânica Municipal, na qual irá presidir os trabalhos da 

eleição da Mesa Diretora.  Na seqüência o Sr. Presidente declara aberta a eleição da Mesa 

Diretora da Câmara Municipal de Nortelândia-MT, para o anuênio de 2009, esclarecendo 

que o procedimento da eleição será pelo método de voto aberto ao público e a votação 

será por ordem alfabética dos Senhores Vereadores, conforme preceitua o Regimento 

Interno da Casa com suas emendas e resoluções de alterações, devendo a composição dos 

cargos da Mesa serem distribuídos de forma proporcionalmente aos partidos que compõe 

as cadeiras do Legislativo. Em seguida o Senhor Presidente convidou os Vereadores 

Rubilan Nunes de Oliveira e Luiz Garcia Taborda para fiscalizarem e acompanhar a 

eleição da Mesa. O Senhor Presidente esclareceu que cada Vereador manifestará o seu 

voto na Tribuna para os cargos de Presidente, Vice-Presidente, 1°. Secretário, 2°. 

Secretário e 3°. Secretário. Após o senhor Presidente convidou todos os Vereadores por 

ordem alfabética para declararem o seu voto onde ficou da seguinte forma: O Vereador 

Aníbal Ferreira declarou o seu voto da seguinte forma: Presidente – Aníbal Ferreira de 

Oliveira, Vice-Presidente – Benedito Hudson Monteiro e Mayer, 1°. Secretário – Luiz 

Fernandes de Souza, 2°. Secretário – Mariano Gomes Miranda e 3°. Secretário – Nilson 

de Arruda Neves; O Vereador Benedito Hudson Monteiro e Mayer manifestou o seu voto 

da seguinte forma: Presidente – Aníbal Ferreira de Oliveira, Vice-Presidente – Benedito 

Hudson Monteiro e Mayer, 1°. Secretário – Luiz Fernandes de Souza, 2°. Secretário – 

Mariano Gomes Miranda e 3°. Secretário – Nilson de Arruda Neves; A Vereadora 

Chirley Dias Barreto Silva declarou o seu voto da seguinte maneira: Presidente Aníbal 

Ferreira de Oliveira, Vice-Presidente – Benedito Hudson Monteiro e Mayer, e os demais 

cargos votou em branco. O Vereador Luiz Fernandes de Souza declarou o seu voto na 

tribuna da seguinte forma: Presidente – Aníbal Ferreira de Oliveira, Vice-Presidente – 

Benedito Hudson Monteiro e Mayer, 1°. Secretário – Luiz Fernandes de Souza, 2°. 

Secretário – Mariano Gomes Miranda e 3°. Secretário – Nilson de Arruda Neves; O 

Vereador Luiz Garcia Taborda manifestou o seu voto assim: Presidente – Aníbal Ferreira 

de Oliveira, Vice-Presidente – Benedito Hudson Monteiro e Mayer, 1°. Secretário – Luiz 

Fernandes de Souza, 2°. Secretário – Mariano Gomes Miranda e 3°. Secretário – Nilson 

de Arruda Neves; O Vereador Mariano Gomes Miranda votou em: Presidente – Aníbal 

Ferreira de Oliveira, Vice-Presidente – Benedito Hudson Monteiro e Mayer, 1°. 

Secretário – Luiz Fernandes de Souza, 2°. Secretário – Mariano Gomes Miranda e 3°. 
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Secretário – Nilson de Arruda Neves; O Vereador Nilson de Arruda Neves manifestou o 

seu voto da seguinte forma: Presidente – Aníbal Ferreira de Oliveira, Vice-Presidente – 

Benedito Hudson Monteiro e Mayer, 1°. Secretário – Luiz Fernandes de Souza, 2°. 

Secretário – Mariano Gomes Miranda e 3°. Secretário – Nilson de Arruda Neves; O 

Vereador Rubilan Nunes de Oliveira declarou o voto da seguinte forma: Presidente – 

Aníbal Ferreira de Oliveira, Vice-Presidente – Benedito Hudson Monteiro e Mayer, 1°. 

Secretário – Luiz Fernandes de Souza, 2°. Secretário – Mariano Gomes Miranda e 3°. 

Secretário – Nilson de Arruda Neves e por último o Vereador Vagnir Barbosa Batista 

declarou o seu da seguinte maneira: Presidente – Aníbal Ferreira de Oliveira, Vice-

Presidente – Benedito Hudson Monteiro e Mayer, 1°. Secretário – Luiz Fernandes de 

Souza, 2°. Secretário – Mariano Gomes Miranda e 3°. Secretário – Nilson de Arruda 

Neves; Após a votação e verificação da soma dos votos por parte da Secretaria Geral, o 

senhor presidente declarou eleita, (por unan), digo, a Mesa Diretora da Câmara Municipal 

de Nortelândia-MT, para o anuênio de 2009 com mandato de 01/01/2009 até 31/12/2009, 

ficando assim composta: Presidente – Aníbal Ferreira de Oliveira-DEM, Vice-Presidente 

– Benedito Hudson Monteiro e Mayer-PMDB, 1°. Secretário – Luiz Fernandes de Souza-

PR, 2°. Secretário – Mariano Gomes Miranda-PSDB e 3°. Secretário – Nilson de Arruda 

Neves-DEM; Em seguida, o Senhor Presidente cumprindo determinação na legislação em 

vigor, convidou o Presidente eleito da Mesa Diretora desta Casa Sr. Aníbal Ferreira de 

Oliveira para prestar o compromisso constitucional com os demais membros da Mesa 

Diretora, onde logo em seguida o Senhor Presidente declarou empossada a Mesa Diretora 

da Câmara Municipal de Nortelândia para o anuênio de 2009. Cumprida todas as 

formalidades desta eleição, o Senhor Presidente declara encerrada a presente sessão e 

para eu Gilson Portela Oliveira – Secretário “Ad hoc”  lavrei a presente ata que depois de 

lida e achada conforme consta vai assinada por mim, pelo Senhor Presidente e demais 

Vereadores. 
 


